



# Τούρκος Στρατηγός :Εμείς καίγαμε τα Τζαμιά! ...Η «Ιστορία επαναλαμβάνεται;»

Δημοσιεύτηκε στις Σάββατο, 18 Απριλίου 2015 20:49 | Γράφτηκε από τον/την Φιλούμενος | 

 Share 2  Tweet 1  Email 0  Share 8

Αξιολόγηση Χρήστη:  / 1

Χειρότερο      Καλύτερο [Αξιολόγηση](#)

**Μπορεί να πέρασαν χρόνια απο το 1964, μπορεί η Κύπρος να έχει πληρώσει πολύ σκληρά την διχόνοια αλλά μήπως η Ιστορία επαναλαμβάνεται ;**

Μήπως οι Τουρκικές Μυστικές Υπηρεσίες στη Θράκη που αλωνίζουν ετοιμάζουν κάτι άλλο ; Και πέρυσι έγινε περιφορά του Επιταφίου στον Εχίνο ... τυχαία βγήκε τώρα ο Ντεντέ και κάνει λόγο για Μολότοφ ;



**Για θυμηθείτε την Ιστορία : Όταν οι Τούρκοι παραδέχονταν οτι καίγανε τζαμιά στην Κύπρο, για να ξεσηκώσουμε τους Τούρκους κατά των Ελλήνων**



Αίσθηση προκαλεί η δημόσια ομολογία του Τούρκου στρατηγού ε.α. Σαμπρί Γιρμιμπέσογλου πως πριν από το 1964, κατά τις ενδοκοινοτικές συγκρούσεις στην Κύπρο, Τούρκοι πυρπόλησαν μουσουλμανικό τέμενος προκειμένου να υποδαυλίσουν το μίσος των Τουρκοκυπρίων κατά των Ελληνοκυπρίων.

Μιλώντας στο τουρκικό δίκτυο HABERTURK για τη δράση της υπηρεσίας του, ο απόστρατος σήμερα στρατηγός Σαμπρί Γιρμιμπέσογλου παραδέχτηκε:

«Στις Ειδικές Επιχειρήσεις υπάρχει ένας κανόνας: για να ενισχύσεις το αντιστασιακό φρόνημα του λαού κάνεις δολιοφθορές σε συμβολικούς στόχους δίνοντας την εντύπωση ότι πρόκειται για έργο του εχθρού. Για παράδειγμα, βάζεις φωτιά σε ένα τζαμί.

ΔΗΛΩΣΗ-ΣΟΚ ΑΠΟ ΤΟΥΡΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΟ

## Καίγαμε τζαμιά στην Κύπρο για να ξεσηκώσουμε Τουρκοκυπρίους

«Καίγαμε τουρκικά τζαμιά στην Κύπρο για να ξεσηκώσουμε τους Τουρκοκυπρίους κατά των Κυπρίων. Οι άντρες μου είχαν συγκεκριμένες οδηγίες για να πυρποκούν μουσουλμανικά τεμένη».



Συγκλονίζεται η Τουρκία από τη δημόσια αυτή ομολογία του Τούρκου στρατηγού εν αποστρατεία Σαμπρί Γιρμιμπέσογλου, ο οποίος στο τουρκικό δίκτυο Χαμπέρ Τουρκ μιλώντας για τη δράση της μυστικής υπηρεσίας που προϊστάτο, παραδέχθηκε ότι: «Όταν γίνονταν ενδοκοινοτικές συναντήσεις στην Κύπρο, πράκτορες της ΜΥΤ πυρποκούσαν τζαμιά στην Κύπρο για να καταστρέψουν κάθε προσπάθεια συνεννόησης μεταξύ Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων και να διατηρηθεί η πολεμική ατμόσφαιρα μεταξύ των δύο κοινοτήτων».

Όπως τόνισε ο Γιρμιμπέσογλου, στις ειδικές επιχειρήσεις υπάρχει ένας κανόνας: για να ενισχύσεις το αντιστασιακό φρόνημα του λαού κάνεις δολιοφθορές σε συμβολικούς στόχους δίνοντας την εντύπωση ότι πρόκειται για έργο του εχθρού. Για παράδειγμα βάζεις φωτιά σε ένα τζαμί. Εμείς κάίγαμε πολλά τζαμιά στην Κύπρο.

Ένα 24ωρο μετά τη δήλωση του Τούρκου στρατηγού ο ηγέτης της εξτρεμιστικής τουρκικής οργάνωσης ΤΜΤ Χασάν Κεσκίν δήλωσε με κλιμακωτό: «Εφόσον ο στρατηγός έκανε τη δήλωση αυτή, σημαίνει ότι έτσι έχουν τα πράγματα και καθώς έχουν».

Πηγή: newsbomb



Εμείς κάίγαμε τζαμιά στην Κύπρο». Στα κατεχόμενα, ο πρώην ηγέτης των Τουρκοκυπρίων Ραούφ Ντενκτάς ισχυρίστηκε πως δεν ευσταθούν οι δηλώσεις του Τούρκου στρατηγού, αν και παραδέχτηκε ότι Τούρκοι τοποθέτησαν τη βόμβα στο τουρκικό Γραφείο Τύπου το 1958 στη Λευκωσία, αλλά δικαιολογήθηκε ότι η ενέργεια αυτή δεν κατευθυνόταν από την τουρκοκυπριακή κοινότητα, «αλλά ήταν μια πράξη δύο νεαρών Τουρκοκυπρίων» και ο ίδιος πληροφορήθηκε την αλήθεια για τους δράστες, έπειτα από επτά χρόνια.

Ο ηγέτης της εξτρεμιστικής οργάνωσης **ΤΜΤ Χασάν Κεσκίν δήλωσε ευθαρσώς: «Αν ο στρατηγός προέβη στη δήλωση αυτή, σημαίνει ότι έτσι έχουν τα πράγματα».**

### ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ

Ο αρχηγός του Ρεπουμπλικανικού Κόμματος και πρώην πρωθυπουργός στα κατεχόμενα Φερντί Σογέρ κατηρίασε την ομολογία Γιρμιμπέσογλου, λέγοντας: «Δυστυχώς αυτή είναι η πραγματικότητα στην Κύπρο. Οι προβοκατόρικες ενέργειες της εποχής αποσκοπούσαν στην πόλωση και εξυηρετούσαν τα συμφέροντα των ξένων».

**Ο αρχηγός του Κόμματος Κοινωνικής Δικαιοσύνης Μεχμέτ Τσακιτζί δήλωσε ότι βομβαρδίστηκαν τζαμιά για κλιμάκωση της έντασης μεταξύ Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων και ότι αυτό ήταν έργο του τουρκικού βαθέως κράτους,** το οποίο παρουσίασε ως δράστες τους Ελληνοκυπρίους. Πρόσθεσε, όμως, ότι «και το βαθύ κράτος των Ελληνοκυπρίων έκαψε εκκλησίες και παρουσίασε ως δράστες τους Τουρκοκυπρίους.

Αυτοί είναι οι λόγοι που προκάλεσαν τους πολέμους στο νησί», ισχυρίστηκε. Η εφημερίδα «Αφρική» προβάλλει την ομολογία του Τούρκου στρατηγού υπό τον πρωτοσέλιδο τίτλο «Εμείς βομβαρδίσαμε τα τζαμιά». Αναφέρεται στη βομβιστική επίθεση κατά των τζαμιών Μπαϊρακτάρη και Ομεριέ το 1962 και γράφει ότι οι δημοσιογράφοι Αϊχάν Χικμέτ και Αχμέτ Γκιουρκάν θα αποκαλύπταν τους δράστες, γι' αυτό και δολοφονήθηκαν το 1962.

Καμία επίσημη αντίδραση δεν υπάρχει μέχρι στιγμής από την κυπριακή κυβέρνηση για τις αποκαλύψεις Γιρμιμπέσογλου, ενώ από τα κυπριακά κόμματα μόνο η ΕΔΕΚ εξέδωσε ανακοίνωσή στην οποία τονίζει: «είναι εξόχως αποκαλυπτική, αλλά κυρίως διδακτική η ξεστσίπωτη ομολογία του Σαμπρί Γιρμιμπέσογλου, απόστρατου στρατηγού των τουρκικών Ενόπλων Δυνάμεων και πρώην στελέχους της διεύθυνσης ανορθόδοξου πολέμου στην Τουρκία, ότι υπήρξε εμπρησμός από τους ίδιους τους Τούρκους τζαμιού στην Κύπρο για να δημιουργηθούν αισθήματα μίσους κατά των Ελλήνων».

Η ανακοίνωση προχωρεί και σε έμμεση αναφορά της «φωτογραφίζει» το ΑΚΕΛ, λέγοντας ότι η ομολογία είναι διδακτική «για όσους τα τελευταία χρόνια ανιστόρητα υποστηρίζουν ότι δήθεν ευθύνεται ο κυπριακός Ελληνισμός για την τουρκοανταρσία του 1963-64 και όσα ακολούθησαν».

Τέλος, εκφράζει την ελπίδα ότι «η κυνική ομολογία του Τούρκου απόστρατου στρατηγού θα συνεντίζει όσους με εθνική απερισκεψία προσπαθούν να διαστρέψουν την ιστορική αλήθεια και να δημιουργήσουν αισθήματα συλλογικής ενοχής στον κυπριακό Ελληνισμό».

<http://veteranos.gr/emis-kegame-ta-tourkika-tzamia-stin-kipro-istoria-epanalavanete/>

[http://infognomonpolitics.blogspot.gr/2015/04/blog-post\\_784.html#more](http://infognomonpolitics.blogspot.gr/2015/04/blog-post_784.html#more)